®YZIKH B’ TYMNAZIOY

MoAAanAdoia kai unonoAAANAGcIa TwWV HOVASWV MINAKAS 1.5.
JUxvd Ol ETOTAROVES XPEIAZETAl VA £PYACHOUV He TIONU HIKPEQ YNOAIAIPEZEIZ KAl MOAMATAAZIA METEOQN
1} MOAU peydAeg moodteg. Ma napddetyua, n pdla g yng eivat ‘Ovopa Zippoko Zxéon
niepimou Mikpo H 1/10000000=10"
6.000.000.000.000.000.000.000.000 kg Xoot6 k) m GRSy
) ) ] ) Exartooto (oevy) c 1/100=102
&V N HaZa evog poplou Aékaro (vieal) d 1/10=10"
0,000 000 000 000 000 000 000 000 004 kg. NOAMAMAASIA
Ma va 3leukoAuvBolv oTig TIPAEELG TOUG, XPNOWLOTIOOUY TA TOA- | Xino (kiko) k 1000=10%
AarmAdola v Ta unonoAanAdola Twv povadwy ta onoia ouvrowg Méya M 10000000=10°
8|,<q>paCouv pe ’5UVGL,18lq Tou 10. Oll EKOETEQ Tu)vléuvapswv aQutwv MoManAdaa Kl uronoMamhdota Ty Lovddey e Ta
elval moAamAdotla 1 urnortoA\arnAdola tou 3 (rmivakag 1.5). ToA- OUBOAG: TOUG,
AEG pop€q emiong avti yia T duvduelg Tou 10, xpnouoroloupe

oUuBoAa pe ypduuata. MNa mapddetypa, 1o XAleg Qopéqg peya-
Aitepo (10%) To maplotdvoupe pe To k (kilo). AnAadn, Ta 1000 m
uropouv va ypagouv 103m 1 1 km. Mapduola 1o éva XINooTd
Tou pétpou uropsl va ypagsl wg 10° m 1 1 mm.

» Xpnoigomoinoe Kal epApHOOE TIG £VVOIEG TTOU EHAOEG:

SR

..................... TOV eeeevvecveenne. TOU. ANAGDY p=

Avdgpepe peplkolg AGyouq yla Toug oroioug vouilelg Ot eival xprioun n UeAETN TG PUOLKNAG.
Avdgepe Ta BAolkd OTOlXEld TNG EMIOTNUOVIKNG HeBSdou. Ti elval To melpapa;
Ti eival p€tpnon; Na avagépelg tpia napadsiypata peyedwv kat Tig povAadeg pétpnong Toug oto Sl.

Na cupmAnpwBouv ol mPoTdoelg £€T0l WOTe va eival emoTtnuovikd opBeg: H mukvétnTa evdg UAkoU opl-

ETAL WG TO wovveevveeveereeennns TIOU EXEL wvvvevrerrreennen, 1001V TOU owpatog amd autd To UANKS Kat

5. ZTIG MApaKATw €PWTNOELG VA KUKAWOELG TO YPAUMA HE Tn owoTth andvinon:

i. 'Eva Koppdtt @eAhoU kéBetal oe duo (oa koppdrtia. H mukvémrta Tou kdBe koppatiou eival: a) H uon
ekelvng Tou apxikoU koppatiou, B) AumAdola ekelivng tou apxitkol kKouuatiou, y) H (da pe ekeivn tou

apxwou Koppartiou.

ii. H dlduetpog Tou patiol oou sival mepimou a) 5x10° m, B) 2,5x102 mm, y) 2,5 cm &) 2,5x10% cm, ¢)

kapla ard Tig mapandvw.

iii. 'Eva 24wpo €xel mepimou a) 864x10%s, B) 8640 s y) 1,44x10° s, &) 9x10* s, &) kapia amd TIg Mapa-

MAavw.

» EQAppooe TIG YVWOEIG OOU Kal YPAYE TEKUNPIWHEVEG ATIAVTHOEIG OTIG EPWTHOEIC TTOU AKOAOUBOUV:

Méoo prkog vouilelg otL €xel To x€pL oou; 'EAeyEe tnv amdvinor] cou peTpwvtdg Tto. Moo vouilelg ot
€Xel PMEYAAUTEPO WNKOG, TO AVOLYMA TWV XEPLWV OOU 1 TO owua oou; MEtpnoé ta yla va eAéyEelg tnv
andvtnon oou.

2. Téoo unkog vouiZelg otL €xel n OLAUETPOG evOg KEPUATOG dUo gupw; EAeyEe Tnv amdvinor] oou UETPW-
vtdg . Katdrmiy, urnoAdyloe TO PAKOG TNG TEPIMETPOU TOU KEPUATOG.

3. Ndéoo vouilelg o1t eival To guBaddv tou dwpatiou cou; Na eAéyEelg TNV amdvinor Oou PETPWVIAG TIG
dla0TACELG TOU Kal urtoAoyifovtdg To.

4. AaBsTelc évav OYKOUETPIKG owArjva Baduovounuévo os cm?® (mL) kat éva KouTi pe okdyta. Mg urnopeiq

UE AUTOV TOV OYKOUETPIKO CwArjva va Tpoodlopioelg Tov éyko kdbe okaylou;



